
POSLOVNO POROČILO ZA LETO 2022

Ustanoviteljica in direktorica zavoda je Taja Topolovec, glavna dejavnost zavoda
pa je izdajanje časopisov, revij in druge periodike ter obratovanja spletnih portalov.
Zavod je bil ustanovljen leta 2014.

Delovanje zavoda vodita direktorica in strokovni vodja, organi zavoda so svet zavoda
v sestavi Ana Gabrovec, Nina Hlebec, Neja Berger in Aljaž Vindiš ter strokovni svet v
sestavi dr. Sandra Bašić Hrvatin, dr. Maja Bogataj Jančič ter Andrej Mertelj in Boštjan
Špetič (obema se je dvakratni mandat iztekel septembra 2022).

Zavod je ustanovljen z namenom izdajanja in distribucije novinarskih vsebin v okviru
spletnega medija www.podcrto.si. Spletni medij podcrto.si je vpisan v razvid medijev
Ministrstva za kulturo RS pod zaporedno številko 1907. Zagotavlja objavo in
distribucijo kakovostnih in poglobljenih novinarskih vsebin, aktualno tematiko in
politično neopredeljenost ter omogoča bralcem brezplačen in neomejen dostop do
teh vsebin. V zameno za to bralce prosimo za podporo našega dela z donacijami.

Zavod Pod črto bralcem z objavami novinarskih vsebin omogoča poglobljene in
preverjene informacije ter razumevanje kompleksnih in zapletenih tematik, ki se nas
vseh tičejo kot posameznikov in državljanov. Gre za prvi neodvisen in neprofiten
medij v Sloveniji, ki je specializiran za preiskovalno novinarstvo. V slovenski medijski
prostor je zavod s svojim delovanjem uvedel nove standarde na področju
podatkovnega novinarstva, pridobivanja, obdelave in objave podatkov javnega
značaja in preiskovalnih zgodb, pri katerih objavljeni prispevki sledijo mednarodnim
standardom na področju preiskovalnega novinarstva. Ob tem je podcrto.si prvi
slovenski neodvisni medijski projekt, ki se osredotoča na novinarstvo z učinkom ter
sledi razvoju zgodbe od razkritja do dejanskih sprememb. Ob tem zavod Pod črto od
leta 2017 razvija tudi podkast produkcijo na področju poglobljenega in podatkovnega
novinarstva.

Svoje cilje zavod dosega s pomočjo nenamenskih donacij, ki jih prejema tako od
fizičnih kot pravnih oseb, ter pridobivanjem projektnih sredstev. V letu 2022 je zavod
dosegel zastavljene cilje za to leto tako na vsebinski kot poslovni ravni. Objavili smo
prvo preiskovalno podkast serijo v večih delih, kjer smo se ukvarjali s področjem
lažnih javnosti / astroturfinga. Sledili smo temam, ki jih preiskujemo že več let
(področje prekarizacije, poklicne bolezni) ter sodelovali pri večih večmesečnih
mednarodnih novinarskih preiskavah v sodelovanju z Evropsko mrežo za
podatkovno novinarstvo (EJDnet), ki jih bomo objavili leta 2023.

V letu 2022 so naše delo podprli bralci in donatorji, prav tako pa smo za svoje delo
prejeli projektna sredstva in podporo fundacij (skupno 116.660,69 EUR v letu
2022). Mreža Evropskih fundacij-iniciativa Civitates je naše delo v 2022 podprla v



okviru dveh projektov: prvi projekt je osredotočen na razvoj Pod črto medijskega
modela in ga izvajamo v okviru programa Independent Public-Interest Journalism,
medtem ko drugi projekt podpira našo podkast produkcijo (program Shrinking
space). Razvoj naše organizacije so z enoletnim projektnim financiranjem podprli
tudi pri Open Society Foundations. V 2022 je naše delo podprla Evropska komisija
v okviru sofinanciranja mednarodnega novinarskega projekta Evropske mreže za
podatkovno novinarstvo (EDJnet). Ker gre v večini primerov za projekte, ki ne
pokrivajo samo enega koledarskega leta ali pa so večletni projekti, smo del
pridobljenih sredstev prenesli v leto 2023.

Letno poročilo je bilo sprejeto v Ljubljani dne 27.2.2023. 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